Martin Serrano Fuentes

Ejercicios del Tema 7: Algebra.

MATEMATICAS 1°ESO LE.S. EL BROCENSE

1%) Resolver las siguientes ecuaciones de primer grado:

a) Sx+4=-16

b) 3x+4=5x-8

¢) 3(x+3)-x=2x+4
d 4x+1)-3=2x+9

75x =1)+5x =40x -7
2(x—=3)+3=2x—-(2-Xx)
6(7x—-1)+3x=4x+76
2(x +5)-5x =10-3x

5x+20=15

2x —8=2(3+x)
7x+3(x—-2)=16
S5x+3(x—-1)=13

2%) Resuelve las siguientes ecuaciones y comprueba la solucién obtenida:

a) 60+10x —6(x +5)=6x

b) —18(x+1)+14(x-3)+76=0

¢) 3x+2(20-x)=50

d) 6x-3(15-7x)-360=0

e) S(x—1)+10(x+2)=45

60+10x —6(x +5) = 6x

10(3x +2)-16(9-2x)=0

4x +5(21-2x)+9x =9(13—x)
6x —8(x —2)=2(x—-10)

8[3x —4(x-2)]=x -8

3") Multiplica en cada ecuacién por el m.c.m. de los denominadores y luego
resuelve la ecuacion, como puedes observar en el siguiente ejemplo:

3x

€)

=t 2=x +4:>2[3?X+2j=2(x +4)=>3x +4=2x + 8=>x=4

4x_7=5x—6
5
x—=10== (x-6
9( )
5—X—3—X:x— 11
6
X =X
2 3
x+1  3+4x X
+ =1+ —
2 6 3

4") Los tres lados de un tridngulo equildtero vienen expresados en metros. Si su
perimetro es 27 metros, halla la longitud de cada lado.

5% En un bolsillo tengo una cantidad de dinero y en el otro tengo el doble. En
total tengo 51€. ;Cudntos euros tengo en cada bolsillo?

6) Si al doble de un niimero se le resta su mitad resulta 54. ;Cudl es el nimero?

7%) La base de un rectdngulo es doble que su altura. ;Cuéles son sus dimensiones

si el perimetro mide 30 cm?
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8" En un hotel hay 48 habitaciones repartidas en dos plantas. Si las habitaciones
de la segunda planta son el doble que en la primera planta, ;cudntas
habitaciones hay en cada planta?

9%) En una lucha entre moscas y araias intervienen 42 cabezas y 276 patas.
(Cudntas moscas y arafias hay?

10?) Tengo 18 monedas, unas de 1 euro y otras de 20 céntimos. ;Cudntas monedas
tengo si suman un total de 13,2 euros?

11%) Una persona realiza 3/5 partes de un viaje en tren; los 7/8 del resto en coche y
los 26 Km restantes en moto. Calcular cudntos kilémetros recorre.

12%) Se quiere mezclar vino de 6€ con otro de 3,5€, de modo que resulte vino con
un precio de 5€ el litro. ;Cudntos litros de cada clase deben mezclarse para
obtener 200 litros de la mezcla?

13") Un examen consta de 20 cuestiones. Cada cuestion correcta se valora con 3
puntos, y por cada cuestion incorrecta se restan 2 puntos. Si al final de la
prueba el alumno consiguio 30 puntos. ;Cudntas cuestiones correctas e
incorrectas realiz6?

14") Un peatén sale de una poblacion A hacia otra B a 6 Km/h. A la vez que sale

de B hacia A otro peatén a 4 Km/h. ;Cudnto tardardn en cruzarse si entre A 'y
B la distancia es de 20 Km?
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